
 

ISO 9001Η εταιρεία μας είναι πιστοποιημένη και λειτουργεί σύμφωνα με το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας 

ISO 9001: 2015. 

Το πρότυπο ISO 9001 καθορίζει τις γενικές απαιτήσεις για την ανάπτυξη, υλοποίηση και βελτίωση της 

λειτουργίας της εταιρείας μας, προκειμένου να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις των πελατών. 

 

ISO 45001 

Η εταιρεία μας είναι πιστοποιημένη και λειτουργεί σύμφωνα το Συστήματα διαχείρισης για την υγεία και 

ασφάλεια στην εργασία ISO 45001:2018. 

Η πιστοποίηση ISO 45001:2018 εστιάζει στον αποτελεσματικό έλεγχο όλων των επαγγελματικών κινδύνων που 

αφορούν τόσο τους εργαζόμενους σε μία επιχείρηση όσο και τους επισκέπτες και γενικά το ευρύτερο 

κοινωνικό σύνολο, καθώς και στην επίτευξη βελτιώσεων στις συνολικές επιδόσεις υγείας και ασφάλειας στην 

εργασία. 

 

ISO 14001 

Η εταιρεία μας είναι πιστοποιημένη και λειτουργεί σύμφωνα με το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO 

14001: 2015. 

Το πρότυπο ISO 14001 καθορίζει τις γενικές απαιτήσεις για την εγκαθίδρυση ενός Συστήματος 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης στην εταιρεία μας. 

 



 

ISO 27001 

Η εταιρεία μας είναι πιστοποιημένη και λειτουργεί σύμφωνα με το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ISO 27001: 

2022. 

Το πρότυπο ISO 27001 καθορίζει τις γενικές απαιτήσεις για την διαχείριση της ασφάλειας των πληροφοριών. 

 

 

QPL 

Τα περισσότερα από τα προϊόντα μας για την αεροπορία έχουν ελεγχθεί και ενταχθεί στη Λίστα 

Πιστοποιημένων Προϊόντων. 

H Λίστα Πιστοποιημένων Προϊόντων (QPL) είναι ένας κατάλογος προϊόντων που πληρούν τις απαιτήσεις 

πιστοποίησης που ορίζονται στις ισχύουσες προδιαγραφές, συμπεριλαμβανομένης της αναγνώρισης 

καταλληλότητας των προϊόντων, των δοκιμών ή της αναφοράς πιστοποίησής τους, καθώς και του ονόματος 

και της διεύθυνσης του κατασκευαστή και του εξουσιοδοτημένου διανομέα. 

 

 

IMO 

Τα εγκεκριμένα προϊόντα μας παρατίθενται στο Παράρτημα 10 του MEPC.2 / Circ του ΙΜΟ. 

Τα προϊόντα μας καθαρισμού δεξαμενών έχουν αξιολογηθεί και εγκριθεί από τον Διεθνή Ναυτιλιακό 

Οργανισμό (IMO) και πληρούν τις απαιτήσεις του κανονισμού 13.5.2 του MARPOL Annex II. 



 

 

NFC 

Το προϊόν έχει ελεγχθεί και είναι ασφαλές για επαφή με τρόφιμα ή πόσιμο νερό. 

 

 

Κάποια από τα προϊόντα της UEOCHEM έχουν επαληθευτεί ότι είναι επιτρεπτά και αποδεκτά σύμφωνα με τον 

Ισλαμικό νόμο, διασφαλίζοντας ότι δεν περιέχουν απαγορευμένες ουσίες όπως χοιρινό ή αλκοόλ και ότι 

παράγονται ακολουθώντας αυστηρές ηθικές και υγειονομικές προδιαγραφές. 

Η διαδικασία αυτή πραγματοποιείται από αναγνωρισμένες ισλαμικές αρχές ή φορείς πιστοποίησης και 

προσφέρει διαβεβαίωση στους μουσουλμάνους καταναλωτές, αλλά και σε μη μουσουλμάνους με ηθικές 

ευαισθησίες, ότι το προϊόν σέβεται τα θρησκευτικά και ποιοτικά πρότυπα. 

 

 

ISO 22301 

 

Το ISO 22301 διασφαλίζει ότι ένας οργανισμός μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί ακόμη και σε κρίσιμες 

καταστάσεις, προστατεύοντας τις διαδικασίες, τους ανθρώπους και τις υπηρεσίες του μέσα από ένα 

ολοκληρωμένο σύστημα επιχειρησιακής συνέχειας. 

 


